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PŘEDSTAVUJEME SBÍRKOVÝ FOND SPOLKU VIA TEMPORA NOVA. 

JE URČEN PRO INTERIÉRY REKONSTRUOVANÉHO ZÁMKU V LIPOVÉ 

U ŠLUKNOVA, KDE BUDOU JEDNOTLIVÉ VYSTAVENÉ OBJEKTY 

NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ INTERIÉRU ZÁMKU. ZÁMKU, KTERÝ VSTÁVÁ 

Z RUIN DÍKY PODPOŘE FONDŮ EHP – NORSKO. 

 

 

 
 

http://www.antiksalon.cz/


                   

Prodejní veletrh starožitností Antik salon Mánes opět ožívá ve výjimečném prostoru pražského 

Mánesu. Velkorysé výstavní prostory nad Vltavou s neopakovatelným výhledem na Pražský hrad a 

Národní divadlo jsou od svého vzniku jedním z nejvýznamnějších center kulturního a společenského 

života Prahy. Funkcionalistická budova architekta Otakara Novotného z roku 1930, která byla 

zbudována pro Spolek výtvarných umělců Mánes, prošla v letech 2013 - 2014 rozsáhlou rekonstrukcí. 

 

Spolek Via Tempora Nova díky úzké spolupráci s Gallery Jakubec vytváří sbírku určenou pro 

obnovující se zámek v Lipové. Ale nejen to. Ukazuje, že systematickou činností, v podstatě investiční, 

se dá vybudovat konvolut uměleckých předmětů, které s časem nabývají nebývale na hodnotě. Díky 

možnosti vystavit některé jednotlivé položky ze své kolekce na Antik salon Mánes předkládá 

veřejnosti  s předstihem dílčí pohled do budoucích zámeckých interiérů. 

 

 



 

 

 

Veletrh Antik salon Mánes přichází s nabídkou, která osloví milovníky a sběratele starožitností, je 

inspirací pro drobný i luxusní dárek a v neposlední řadě příležitostí pro bezpečnou investici. 

Starožitnosti jsou skvělou a léty ověřenou finanční investicí, která nepodléhá výkyvům. Peníze do nich 

vložené se vrací dvojnásob, kdy po letech věrné služby je lze se ziskem prodat.   

Program doplní mimo jiné bezplatné odborné poradenství, zajímavosti z oboru a v neposlední řadě 

možnost návštěvy kavárny, jejíž strop vyzdobil Emil Filla a kde se nachází legendární klavírní křídlo, 

na které v Mánesu ve 30. letech hrával slavný skladatel a člen Osvobozeného divadla Jaroslav Ježek. 

  

“S velkou radostí vracíme populární veletrh starožitností do nádherně zrekonstruovaných prostor 

Mánesu, který od svého vzniku platí za nejprestižnější výstavní prostor u nás. Věřím, že se Antik salon 

Mánes setká se zájmem návštěvníků a stane se tradiční veletržní akcí.” dodává Ing. Jaroslav Jakubec, 

jednatel. Generálním partnerem Antik salon Mánes je tradiční aukční dům Obrazy v aukci s.r.o. 



 

 


